
19ª Sessão Ordinária 

de 05 de novembro de 2019.  

 

Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às vinte horas 

na Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Diego 

Felipe Borges, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Alcides José 

Ribeiro, Ederson Luis Trevizan, Edson Carlos de Genova, Jéssica de 

Carvalho, Maurício Pandolpho, Olacir Donizete Raspante, Paulo Roberto 

Aurelietti, Silas Ferreira Filho. Havendo número legal com o 

comparecimento de nove representantes, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino Nacional. 

Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. O vereador Olacir 

Donizete Raspante solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse dispensada 

a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi aprovada 

por unanimidade. As respectivas discussões e votações encontram-se na 

íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara Municipal de Divinolândia. 

Do Expediente constou o seguinte: Projeto de Lei nº 23/19 de 25/09/19 do 

Executivo Municipal “Estima a receita e fixa a despesa do município de 

Divinolândia – SP, para o exercício de 2020”. Às Comissões de Justiça, 

Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento, Obras e Serviços. 

Projeto de Lei Complementar nº 27/19 de 10/10/19 do Executivo 

Municipal que “Dá nova redação ao artigo 2º da Lei Complementar nº 1782, 

de 12 de dezembro de 2006, na forma que especifica e dá outras 

providências”. Às Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, 

Finanças e Orçamento. Projeto de Lei nº 28/19 de 31/10/19 do Executivo 

Municipal que “Autoriza o Município de Divinolândia a implantar o Serviço 

de Atendimento Móvel de Urgência SAMU/192, vinculado a Gerência 

Municipal de Saúde e a estabelecer convênios com o Governo Federal, 

Estadual, outros entes da Federação e o CONDERG – Consórcio de 

Desenvolvimento da Região de São João da Boa Vista, com o objetivo de 

implantar a rede intermunicipal para atendimento dos usuários, nos termos 

da política nacional de atenção ás urgências, na forma que especifica e dá 

outras providências”. Tramitação sob regime de urgência – Req. 75/19. 

Projeto de Lei nº 29/19 de 31/10/19 do Executivo Municipal que “Dispõe 

sobre o repasse de recursos ao CONDERG – Consórcio de Desenvolvimento 

da Região de Governo de São João da Boa Vista na forma que especifica e 

dá outras providências”. Tramitação sob regime de urgência – Req. 76/19. 



Projeto de Lei nº 30/19 de 31/10/19 do Executivo Municipal que “Dá nova 

redação a dispositivo legal da Lei nº 1761, de 5 de julho de 2006 que 

“Estabelece normas para o funcionamento de bares e similares”. Às 

Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. 

Projeto de Lei nº 31/19 de 31/10/19 do Executivo Municipal que “Dá nova 

redação a dispositivo legal da Lei nº 1906 de 10 de julho de 2009 que 

“Dispõe sobre a criação do Programa da Saúde da Família, criação de cargos, 

fixação de jornada de trabalho, remuneração e gratificação do pessoal”. Às 

Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. 

Projeto de Resolução nº 08/19 de 31/10/19 que “Dispõe sobre a convocação 

de servidor para prestação de serviço em regime extraordinário de trabalho, 

no âmbito do Poder Legislativo e a criação do Banco de Horas, na forma que 

especifica, e dá outras providências”. Às Comissões de Justiça, Redação, 

Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Moção nº 28/19 de 18/10/19 de 

autoria do vereador Olacir Donizete Raspante, subscrito pela vereadora 

Jéssica de Carvalho e vereadores Alcides José Ribeiro, Diego Felipe Borges  

e Silas Ferreira Filho – “Moção de Aplauso aos funcionários da Unidade 

Básica de Saúde do Bairro Campestrinho pelo “Outubro Rosa”. Oficie-se. 

Moção nº 29/19 de 18/10/19 de autoria do vereador Silas Ferreira Filho, 

subscrito pela vereadora Jéssica de Carvalho e vereadores Alcides José 

Ribeiro, Diego Felipe Borges e Olacir Donizete Raspante – “Moção de 

Aplauso aos funcionários da unidade Básica de Saúde do Bairro Ribeirão do 

Santo Antônio pelo “Outubro Rosa”. Oficie-se. Moção nº 30/19 de 01/11/19 

de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelo vereador Paulo 

Roberto Aurelietti – “Moção de Apoio á PEC 410/18 “LIMPA BRASIL”. 

Oficie-se. Requerimento nº 72/19 de 01/11/19 de autoria do vereador 

Ederson Luis Trevizan subscrito pelo vereador Paulo Roberto Aurelietti que 

“Requer informações do Executivo sobre retiradas de redutores de 

velocidade da Rau Barão do Rio Branco”. Oficie-se. Requerimento nº 73/19 

de 01/11/19 de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelo 

vereador Paulo Roberto Aurelietti que “Requer informações do Executivo 

Municipal sobre a indicação nº 44/19, que solicita manutenção na ponte 

localizada no Bairro Três Barras”. Oficie-se. Requerimento nº 74/19 de 

01/11/19 de autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti que “Requer 

informações do Poder Executivo Municipal, acerca dos cargos constantes na 

Lei Complementar nº 2.317/2019, aprovados por esta Casa Legislativa e que 

não entraram no edital do concurso público nº 01/2019”. Oficie-se. 



Requerimento nº 75/19 de 05/11/19 assinado por todos os vereadores que 

requer tramitação sob regime de urgência do projeto de lei nº 28/19. 

Requerimento nº 76/19 de 05/11/19 assinado por todos os vereadores que 

requer tramitação sob regime de urgência do projeto de lei nº 29/19. 

Indicação nº 142/19 de 15/10/19 de autoria do vereador Diego Felipe 

Borges, subscrito pela vereadora Jéssica de Carvalho e vereadores Olacir 

Donizete Raspante, Alcides José Ribeiro e Silas Ferreira Filho que "Sugere 

ao Chefe do Executivo, que denomine as ruas do Residencial Cristal das 

Mantiqueiras com nomes de árvores conforme mapa em anexo”. Oficie-se. 

Indicação nº143/19 de 01/11/19 de autoria do vereador Paulo Roberto 

Aurelietti, subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao 

Chefe do Executivo, que proceda, através do seu departamento competente, 

a fiscalização e identificação de gados que circulam pela DVL – 416, para 

que adote medidas cabíveis e legais contra os proprietários dos animais”. 

Oficie-se. Indicação nº 144/19 de 01/11/19 de autoria do vereador Paulo 

Roberto Aurelietti, subscrito pelo vereador Ederson Luis Trevizan que 

"Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda através do seu departamento 

competente, a instalação de equipamentos no televisor da sala de espera da 

Unidade Básica de Saúde do Bairro Campestrinho, pertencente ao Programa 

Saúde da Família – PSF Dr. Jacó”. Oficie-se. Indicação nº 145/19 de 

01/11/19 de autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti, subscrito pelo 

vereador Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao Chefe do Executivo, que 

proceda através de seu departamento competente, a instalação de 

equipamentos no televisor da sala de espera da Unidade Básica de Saúde do 

Bairro Ribeirão do Santo Antônio, pertencente ao Programa Saúde da 

Família – PSF Dr. Jacó”. Oficie-se. Indicação nº 146/19 de 01/11/19 de 

autoria do vereador Paulo Roberto Aurelietti, subscrito pelo vereador 

Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao Chefe do Executivo,  que proceda 

através de seu departamento competente, a instalação de tomadas   elétricas 

na sala médica da Unidade Básica de Saúde – UBS do Bairro Ribeirão do 

Santo Antônio, ertencente ao Programa Saúde da Família – PSF – Dr. Jacó. 

Tal propositura justifica-se para ligar o visualizados de RX”. Oficie-se. 

Indicação nº 147/19 de 01/11/19 de autoria do vereador Ederson Luis 

Trevizan, subscrito pelo vereador Paulo Roberto Aurelietti que "Sugere ao 

Chefe do Executivo,  que proceda através do seu departamento de obras e 

serviços, manutenção da estrada do Bairro Sertãozinho”. Oficie-se. 

Indicação nº 148/19 de 01/11/19 de autoria do vereador Ederson Luis 



Trevizan, subscrito pelo vereador Paulo Roberto Aurelietti que "Sugere ao 

Chefe do Executivo, que proceda através do seu departamento de obras e 

serviços, a limpeza em áreas assoreadas e aplicação de herbicidas (mato 

mato) no acostamento da Rodovia Argemiro Franchi que liga Divinolândia 

a Poços de Caldas”. Oficie-se. Indicação nº 149/19 de 01/11/19 de autoria 

do vereador Alcides José Ribeiro, subscrita pela vereadora Jéssica de 

Carvalho e vereadores Diego Felipe Borges, Olacir Donizete Raspante, Silas 

Ferreira Filho, Edson Carlos de Genova e Maurício Pandolpho que "Sugere 

ao Chefe do Executivo,  que a municipalidade, através do Prefeito Municipal, 

interceda junto ao Governo Estadual para que a vicinal DVL 248 com seus 

9,16 km, que liga os Bairros Três Barras a Ribeirão do Santo Antônio seja 

incluída na 1ª Fase do Convênio do Programa “Novas Vicinais”. Oficie-se. 

Correspondência recebida pelo Legislativo. Ciente. Arquive-se. A seguir, o 

Senhor Presidente comunicou aos edis que os balancetes dos mês de 

setembro – exercício 2019 – dos Poderes Executivo e Legislativo estão à 

disposição para devida apreciação. Às Comissões de Justiça, Redação, 

Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento.  Em discussão, Moção nº 

28/19. O Presidente comentou sobre o excelente trabalho dos funcionários   

daquela Unidade não só no Outubro Rosa, que visa a prevenção do câncer 

de mama. O vereador Paulo Roberto Aurelietti apoiou as palavras do 

Presidente e falou do excelente trabalho daquela Unidade de Saúde bem 

como do Bairro Ribeirão do Santo Antônio. Ressaltou que a Prefeitura 

precisa apoiar mais essas unidades, haja visto recursos advindos do PMAC 

para a realização dessas campanhas. Disse da sua participação, juntamente 

com o vereador Ederson nas campanhas “Outubro Rosa”, falando do 

engajamento da população e parabenizou a todos os servidores envolvidos. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a moção em 

votação. Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 

discussão, Moção nº 29/19. Não havendo oradores, o Senhor Presidente 

colocou a moção em votação. Colocada em votação, foi aprovada por 

unanimidade. Em discussão, Moção nº 30/19. O vereador Paulo Roberto 

Aurelietti disse do objetivo da moção que é para chamar atenção de uma 

questão que precisa ser revista a fim de que não fique dúvidas no Código 

Penal. Brasileiro, no que tange à aplicabilidade da lei. Explicou que a PEC 

410/18 vem propor que o condenado em 2ª instância cumpra a pena em 

regime fechado. O vereador Ederson Luís Trevizan disse que a prisão só em 

terceira instância irá privilegiar quem tem dinheiro, que são os crimes de 



corrupção. Que em segunda instância, as provas já foram apresentadas, não 

tendo motivo para o réu ficar em liberdade e por ser um pedido da população. 

O vereador Alcides José Ribeiro disse ser favorável à moção e que acredita 

que o STF está preocupado com a prescrição da pena. Concordou que em 

segunda instância já foram esgotados todos os meios de defesa. Que dessa 

forma, colaboram com o STF, apoiando a PEC. Não havendo mais oradores, 

o Senhor Presidente colocou a moção em votação. Colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade. Em discussão, Requerimento nº 72/19. O 

vereador Ederson Luís Trevizan comentou sobre a rua, que é sentido subida, 

ter muitos redutores de velocidade e que prejudica quem sobe com veículo 

carregado, sendo motivo de reclamação por parte dos munícipes. O Senhor 

Presidente informou que soube que quem ganhou a licitação não cumpriu o 

cronograma de realização do serviço. Afirmou ser um desgaste esses 

redutores, principalmente para as ambulâncias e concordou que os redutores  

devem ser retirados urgentemente. Não havendo mais oradores,  o Senhor 

Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento nº 73/19. O 

vereador Ederson Luís Trevizan falou da polêmica dessa ponte localizada no 

Bairro Três Barras  e que ainda está sem condições de uso,  sendo motivo de 

reclamação por parte dos utilitários. Enfatizou que outras pontes que tiveram 

o mesmo problema já tiveram manutenção, porém essa não teve, se 

encontrando em situação de risco. Ressaltou que a última resposta do 

Executivo foi que a indicação terias sido encaminhada para o setor de obras, 

porém não tiveram resposta do aludido setor. O vereador Paulo Roberto 

Aurelietti reforçou as palavras do vereador Ederson e lembrou que a 

indicação foi subscrita também pelo Presidente. Disse entender que não se 

pode ficar em análise tanto tempo, um problema de passagem de munícipes 

e escoamento de produção, além da segurança envolvida. Criticou os três 

mandatos de Prefeito em que foi vereador, onde não deram a devida 

importância e atenção ás proposituras desta Casa, levando à descrença até da 

população. Disse que as proposituras da Casa são pedidos da população e 

devem ser tratadas com mais seriedade. O Senhor Presidente pediu para 

subscrever o requerimento dizendo ser amplamente favorável para que haja 

esclarecimentos. Não havendo mais oradores, O Senhor Presidente colocou 

o requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em discussão, Requerimento nº 74/19. O vereador Paulo 

Roberto Aurelietti explicou que estão solicitando à Prefeitura, através da 



aprovação do projeto nesta Casa, informações  sobre não entrar do edital do 

concurso alguns cargos, haja visto que na justificativa do projeto, esses 

cargos seriam de grande relevância para a administração, sendo apontamento 

seu e do vereador Ederson por necessidade desses cargos e devidas 

regulamentações para o funcionamento do PSF. Não havendo  mais oradores, 

o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação.. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Requerimento nº 75/19. Não 

havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. 

Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, 

Requerimento nº 76/19. Não havendo oradores, o Senhor Presidente 

colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente deixou a apalavra livre dentro 

do Expediente. O vereador Paulo Roberto Aurelietti falou da indicação 

143/19 onde sugerem ao Chefe do Executivo devida fiscalização de gados 

que circulam pela DVL 416 – Divinolândia a Sertãozinho que tomem 

providências quanto aos proprietários desses animais, haja visto que já houve 

vários acidentes. Nas indicações 144/19 e 145/19 comentou a necessidade da 

correta instalação de televisor das salas de espera nas USBs do Bairro 

Campestrinho e Ribeirão do Santo Antônio que fazem parte do PSF Dr. Jacó, 

haja visto que o equipamento está atrelado ao Programa Nacional de 

Humanização e também por terem sido adquiridos através de emendas 

parlamentares e que não estão atingindo suas finalidades e não gerando 

resultado para o cidadão. Ressaltou que existem outros aparelhos que são 

adquiridos pelo Poder Público e não atingem sua finalidade, sendo que 

precisam apenas de instalação. Na indicação nº 146/19 pede a instalação de 

visualizador de RX que só depende de tomadas elétricas. O vereador Ederson 

Luis Trevizan comentou a indicação nº 143/19 que sugere a fiscalização de 

gado solto no local, havendo grande risco de acidente. Na indicação nº 

147/19 que sugere a manutenção da estrada do Bairro Sertãozinho, haja visto 

que na época de chuvas fica mais difícil a manutenção dessa estrada, sendo 

uma preocupação da população local. Fez comentários sobre a indicação nº 

148/19 que sugere a limpeza em áreas assoreadas e aplicação de herbicidas 

na Rodovia Argemiro Franchi, seno reclamação da população que o mato 

está tomando a pista. O Senhor Presidente falou sobre o Residencial Cristal 

das Mantiqueiras, empreendimento novo que está indicando denominação de 

ruas com nomes de árvores. Quanto á indicação 149/19 sugere que interceda 

junto ao Governo do Estado para que a DVL 248 que liga os Bairros Três 



Barras ao Ribeirão do Santo Antônio seja incluída na Primeira Fase do 

Convênio Novas Vicinais, haja visto ser uma vicinal muito utilizada. O 

vereador Paulo Roberto Aurelietti parabenizou aos colegas pela indicação nº 

149/19, sendo uma reivindicação antiga e necessária. Agradeceu à Família 

Leite que conseguiu audiência com o Secretário de Logística e Urbanismo 

para que solicitassem a reforma das vicinais. O vereador Alcides José 

Ribeiro lembrou que o município está na fila desde 2003 e que vem cobrando 

muito do Secretário Marco Vinholi e que seria para interesse econômico de 

escoamento de produção. Falou sobre levantamento do DER em julho sobre 

a prioridade do município foi contemplado ou não. Não havendo mais 

oradores, passou-se para a Ordem do Dia com a apresentação dos seguintes 

processos: Em primeira discussão, Projeto de Lei nº 25/19 de 09/10/19 do 

Executivo Municipal que “Dá nova redação a dispositivos legais da Lei nº 

1639, de 02 de outubro de 2002 que “Dispõe sobre a reorganização do regime 

de Previdência Social dos Servidores Púbicos, e do Instituto de Previdência 

do Município de Divinolândia, e dá outras providências”. O vereador Edson 

Carlos de Genova disse ser favorável, pois o projeto visa uma reorganização 

do sistema de previdência social e do Instituto de Previdência que cria dois 

conselhos: o administrativo e o fiscal que são compostos por cinco 

representantes. Que está se adequando ao novo regime da previdência social 

diante da exigência da lei. O vereador Paulo Roberto Aurelietti disse da 

importância do projeto por se tratar do futuro do funcionário público, ou seja 

pagamento aos aposentados. Disse da preocupação quanto ao Fundo de 

Previdência ter sido muito aparelhado, principalmente quanto aos cargos 

administrativos e ainda, quanto à presidência não ter nível superior. Citou a 

Lei 1639/2002 que trata da criação do Fundo de Previdência, ressaltando a 

diminuição de membros dos Conselhos Administrativo e Fiscal. Pediu vista 

do projeto para melhor análise junto ao Instituto, como membro da Comissão 

de Justiça e Redação. Consultado o Plenário sobre o pedido de vista, o 

mesmo foi rejeitado por quatro votos a três. Favoráveis: Paulo Roberto 

Aurelietti, Ederson Luis Trevizan e Jéssica de Carvalho. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o Projeto de lei n º 25/19 em primeira 

votação. Posto em votação, foi aprovado por quatro votos a três. Contrários: 

Paulo Roberto Aurelietti, Ederson Luis Trevizan e Jéssica de Carvalho. Em 

primeira discussão, Projeto de Lei nº 26/19 de 09/10/19 do Executivo 

Municipal que “Dá nova redação a dispositivo legal da Lei nº 1510, de 09 de 

outubro de 1998 que “Cria o Conselho Municipal do Idoso e dás outras 



providências”. O Vereador  Edson Carlos de Genova esclareceu tratar-se da 

criação do Conselho do Idoso, ressaltando a pouca preocupação com o Idoso 

no País. Que deseja que esse conselho realmente trabalhe a favor do Idosos 

e que queria contribuir com esse conselho, pois está em contato direto com 

pessoas idosas. Pediu voto favorável aos colegas para ajudarem mais os 

idosos. O vereador Paulo Roberto Aurelietti manifestou-se favorável ao 

projeto comentando sobre a representação dos membros do Conselho. 

Chamou atenção par que o Conselho tenha poder deliberativo e que de fato 

atinja sua finalidade, atendendo as demandas do idoso e que tenham 

imparcialidade para batalhar pelos idosos e construir políticas públicas de 

respeito ao idoso. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou 

o proejto em primeira votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em primeira discussão, Projeto de Lei nº 28/19 de 31/10/19 

do Executivo Municipal que “Autoriza o Município de Divinolândia a 

implantar o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência SAMU/192, 

vinculado a Gerência Municipal de Saúde e a estabelecer convênios com o 

Governo Federal, Estadual, outros entes da Federação e o CONDERG – 

Consórcio de Desenvolvimento da Região de São João da Boa Vista, com o 

objetivo de implantar a rede intermunicipal para atendimento dos usuários, 

nos termos da política nacional de atenção ás urgências, na forma que 

especifica e dá outras providências”. Tramitação sob regime de urgência – 

Req. 75/19. O vereador Edson Carlos de Genova esclareceu tratar-se de uma 

autorização para a implantação do serviço do SAMU em nosso município. 

Disse ser muito favorável ao município, pois se gasta muito com transporte 

de UTI móvel. Disse que irá beneficiar tanto o paciente como a Prefeitura, 

gerando grande economia e até mais segurança no caso de urgência. O 

Senhor Presidente complementou as palavras do vereador Dr. Edson, 

dizendo que trabalha desde 2012 no SAMU e explicou ser um serviço de 

excelência que realiza serviço de urgência e emergência em qualquer lugar 

(casas, calçadas, avenidas e rodovias). A chamada é feita pelo 192 

gratuitamente, onde o técnico avalia a situação e já inicia o procedimento no 

local. Salientou que a ambulância é totalmente equipado inclusive com 

medicamentos e pode realizar o serviço na casa do paciente através da 

telemedicina. Disse também da agilização no atendimento priorizando a 

vida. Disse ser uma batalha antiga com o Prefeito para essa implantação do 

SAMU. O vereador Ederson Luis Trevizan manifestou-se favorável ao 

projeto. Disse ser uma batalha desde 2010. Falou da importância desasa 



implantação e da agilidade no atendimento. O vereador Paulo Roberto 

Aurelietti disse da excelência do serviço do SAMU e pela humanização por 

parte dos profissionais. Que já tiveram várias batalhas para a implantação do 

SAMU, principalmente pelos valores apresentados na remoção de paciente. 

Fez menção à Diretoria da Saúde que no ano de 2016 batalhou também para 

a implantação do SAMU. Salientou a celeridade dada pela atual 

administração ao assunto. Disse que os esforços são muitos e do benefício 

que trará à população. Agradeceu à Diretoria da Saúde e Flaviane que 

iniciaram esse processo em 2016 e que fizeram essa adesão. Não havendo 

mais oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira votação. 

Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em primeira discussão, 

Projeto de Lei nº 29/19 de 31/10/19 do Executivo Municipal que “Dispõe 

sobre o repasse de recursos ao CONDERG – Consórcio de Desenvolvimento 

da Região de Governo de São João da Boa Vista na forma que especifica e 

dá outras providências”. Tramitação sob regime de urgência – Req. 76/19. O 

vereador Edson Carlos de Genova esclareceu que é um repasse ao Conderg 

para subsidiar a parte do SAMU. Considera muito importante para beneficiar 

o atendimento do SAMU. O Senhor Presidente esclareceu que esse repasse 

é um complemento da per capita e quando o Ministério da Saúde começar a 

repassar o recurso, cessa esse repasse do município. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Em segunda discussão, Projeto 

de Lei nº 03/19 de 17/07/19 que “Dispõe sobre a extinção de cargo criado 

pela Lei nº 1.437/97 da Câmara Municipal de Divinolândia”. Não havendo 

oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em segunda votação, Posto 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente deixou a palavra livre para explicações pessoais. O vereador 

Paulo Roberto Aurelietti ressaltou o recebimento da carreta do amor do 

Hospital de Barretos, onde foram feitos vários atendimentos com 

participação maciça da sociedade, sendo muito significativo para a saúde. 

Agradeceu ao Grupo Pérolas da Mantiqueira que forma responsáveis por 

trazer essa carreta. Falou da solidariedade aos professores da rede de ensino 

municipal, pois ainda não foi recebido o projeto do plano de carreira do 

magistério que está sendo elaborado pelo Departamento de Educação que 

trará mudanças no art. 58 quanto ao piso nacional. Deixou seu apelo para que 

a Prefeitura encaminhe o aludido projeto em respeito aos professores. Disse 

da elaboração de projeto de sua autoria e do vereador Ederson Luis Trevizan, 



intitulado “RG na Escola” que trata de atendimento aos alunos da rede 

pública de ensino municipal e que estenderá à rede estadual, e que, em breve 

tramitará nesta Casa. Comunicou aos vereadores que agendou reunião com 

a gerente financeira da Prefeitura para maiores esclarecimentos técnicos da 

LOA e que se houver algum vereador interessado poderá participar. Passou 

aos interessados que foi finalizado o plano de trabalho do Lar dos Idosos e 

que será encaminhado processo físico à Diretoria Regional de Assistência 

Social – DRADS de São João da Boa Vista referente a emenda parlamentar 

de cem mil reais ao Deputado Barros Munhoz, fruto do seu trabalho, do 

vereador Ederson e ex vice prefeito Padoca. Parabenizou e agradeceu ao 

deputado pelo comprometimento com Divinolândia. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão 


